

Bid Questions and Answers Report

Date & Time:

8/28/2019 9:39:19 AM

District Address:

District 1 Construction Office, located at 801 N Broadway, Bartow, FL 33830

District Phone:

(863) 519-2222

Proposal:

T1747

Project:

433550-3-52-01

Letting Date:

8/28/2019

63 please clarify.

Localtion:

CENTRAL OFFICE

Description:

SR 45 (US 41/TAMIAMI TRAIL)

Question:

26908: The Signal Pay Item for Pull Box 635-2-11 calls for 71 I only see

Posted: 8/8/2019 11:12:06 AM

Answer:

The Signal Plans vs the Tabulation of Quantities are correct as shown in

Status:

ANSWER PUBLISHED

the contract plans. Please prepare your bids accordingly.

Posted: 8/16/2019 1:19:47 PM

Question:

26972: Typical section details state that curb pad type B-12.5 is required for curb and gutter construction where asphalt base is used. Are you requiring B-12.5 curb pad for all curb pad included milled and resurfaced areas?

Posted: 8/14/2019 10:59:56 AM

Answer:

This detail is to be used only within the limits noted in the typical section. All other locations shall be constructed per Standard Specification 520

Status:

ANSWER PUBLISHED

and an asphalt pad is not required.

Posted:

8/22/2019 3:12:27 PM

Question:

26993: If they are available, please provide the existing bridge plans for the NB bridge Structure 170187

Posted: 8/15/2019 11:19:08 AM

Answer:

The requested information can be accessed at the CPP Online Ordering site.

Status:

ANSWER PUBLISHED

Posted: 8/20/2019 8:42:15 AM

27104: Are materials subject to Buy AmericA, Buy AmericaN, and/or AIS Posted: 8/21/2019 10:35:54 AM

Answer:

Question:

Yes.

(American Iron & Steel)?

Status: ANSWER PUBLISHED

Posted: 8/21/2019 4:36:50 PM

Question:	27105: Under single lane closures in the TTCP it states there are restrictions during certain daytime hours, but in parenthesis reads "Within 600' of Signals". Are there no lane restrictions in areas outside the 600' limits of the signals?	Posted:	8/21/2019 12:31:11 PM	
Answer:	Correct, the lane closure restrictions are limited to within 600-feet of the signals, as noted in the plans. There are no restrictions outside of those limits.	Status:	ANSWER PUBLISHED	
		Posted:	8/21/2019 4:41:41 PM	